I Congreso de Víctimas del Franquismo
Madrid,  15 de enero de 2012
Con motivo de la celebración del I Congreso de Víctimas del Franquismo en Rivas Vaciamadrid, entre el 21 y 23 del próximo mes de abril de 2012, se hace una convocatoria abierta y multidisciplinar (Historia, Filosofía, Psicología, Derecho,…) a todas las personas (profesores, estudiantes, asociaciones y público en general) que deseen enviar una comunicación (será posteriormente publicada junto con las ponencias) para lo que debe reunir las siguientes características:
Temática: Concepto de víctima, memoria de los represaliados o de sus familiares, en cualquiera de las formas de represión franquista desde la guerra civil hasta 1975: ejecuciones, depuraciones, expropiaciones de bienes, prisiones y presos (cárceles, campos de concentración, batallones de trabajadores), represión de género, coacciones de los comportamientos, robos de niños, exilio, muertes o torturas en comisaría o en manifestaciones.
Propuestas de comunicación: Los interesados deberán enviar, antes del 29 de febrero de 2012, un anexo de word con el título y un resumen de un máximo de 15 líneas. En el mensaje se incluirán asimismo los datos del comunicante (nombre, dirección postal y electrónica, teléfono y, en su caso, centro o asociación a la que pertenece). El Comité Organizador comunicará por correo electrónico la aceptación de la propuesta en un plazo máximo de 15 días.
El correo al que deben enviarse las propuestas de comunicación es:

foroporlamemoriamadrid@gmail.com

Las comunicaciones que hayan sido seleccionadas se enviarán, a la misma dirección y antes del 31 de marzo de 2012, conforme a las siguientes

NORMAS DE PRESENTACIÓN DE ORIGINALES
Los artículos y materiales para su publicación se remitirán, en una copia impresa en papel y otra electrónica en  formato WORD. Su extensión no deberá sobrepasar las 8.000 palabras, incluyendo en tales límites notas, cuadros, gráficos y apéndices. Se acompañará de un breve currículum del autor/a.
Tipo de Letra: Times New Roman: 11, Interlineado: Sencillo. 
Citas a pie de página: (espacio interlineal sencillo). Letra: Times New Roman 9.

No utilizar el subrayado; sustituirlo por cursiva. 
Utilizar el realzado o negrita sólo para epígrafes o títulos. 
Numeración de los epígrafes: en minúsculas y negrita. Jerarquía interna: 1., 1.1., 1.1.1., 1.2., 2., y, así, sucesivamente.
Los márgenes de la página serán de 3 cm el superior e inferior y de 2'5 cm el derecho y el izquierdo.

Los cuadros estadísticos irán a un espacio y el título irá precedido por el término "Cuadro" y el número que le corresponda, cuando se inserten más de uno. Los cuadros irán insertos en el texto de word. El mismo criterio se sigue para los gráficos. Esto significa que la comunicación, con sus cuadros, gráficos o anexos se envía en un sólo archivo electrónico

INSTRUCCIONES PARA LA  DISPOSICIÓN DE REFERENCIAS Y NOTAS

a. LIBROS

Apellidos [Versalita], Nombre [Minúscula redonda], Título, Lugar y fecha de edición, vols. (en caso de citarse páginas concretas: pp.)

b. CAPÍTULOS DE LIBROS, MISCELÁNEAS y ACTAS

Apellidos [Versalita], Nombre [Minúscula redonda], “Título capítulo”, Título libro, Lugar, Fecha de edición, vol., pp.

c. ARTÍCULOS DE REVISTAS

Apellidos [Versalita], Nombre [Minúscula], “Título artículo”, en Título Revista, Número de entrega en redondo y arábigos (Fecha), pp.

Las repeticiones de la misma referencia se citarán con el nombre del autor, seguido de las dos o tres primeras palabras del título y puntos suspensivos. A continuación el número de las páginas que se citan.
EJEMPLO: Paul PRESTON, Franco. Caudillo…, pág. 207.

Sólo en el caso de que las referencias se repitan de manera inmediata se utilizará Ibídem
d. ADVERTENCIAS

Apellidos y nombre completos y sin abreviar. En caso de varios autores: evitar VVAA. y similares. Responsables de misceláneas: tras Apellidos y Nombre (dir.), (coord.) o (ed.). Subtítulos de libros también en cursiva.
Abreviaturas más utilizadas:
- op. cit.: obra citada.

- art. cit.: artículo citado.

- ibid.: remitir al mismo lugar de la cita anterior.

- p.: página.

- pp.: páginas.

- ss.: páginas siguientes.

- vid.: véase como ampliación.

- cfr.: confróntese, como prueba de autoridad.
En todo caso, éstas siempre serán coherentes, similares a lo largo de todo el artículo y fácilmente identificables.

